

章莹颖案嫌疑人首次过堂仅9分钟

章家代理律师详解六大疑问



这是7月1日在美国伊利诺伊州中国访问学者章莹颖失踪地附近拍摄的寻人海报 新华社记者 汪平 摄

美国伊利诺伊州中部地区联邦法院3日就中国访问学者章莹颖案进行首次法庭聆讯，宣布嫌疑人布伦特·克里斯滕森暂不得保释，在下次庭审前得继续收押。第二次聆讯定于当地时间5日下午进行。

首次过堂仅9分钟，哪些细节值得关注？第二次聆讯主要做什么？嫌疑人面临什么罪名和量刑？章莹颖为何迟迟下落不明？她的家属可否获得赔偿？为章莹颖家属提供法律援助的代理人律师王志东向新华社记者一一解读。

第一次法庭聆讯结果是好是坏？

王志东介绍，首次聆讯结果基本正常。其间，法官问控辩双方需要多少时间准备参加庭审，检方称已准备好，辩方表示还需要更多时间准备，于是法官给了几个不同日期和时间选择，在辩方律师认可的情况下，选定5日下午3时再次开庭。

嫌疑人认罪吗？

首次聆讯没有涉及认罪环节。嫌疑人始终保持沉默。

下次聆讯关于什么？

王志东说，首次聆讯中，检方表明立场，要求继续羁押嫌疑人。

严格意义上，首次聆讯宣布嫌疑人暂不得保释，相当于“还押候审”。辩方律师说还需要时间考虑保释申请，下次聆讯才能确定有关保释的问题。

王志东说，下次聆讯也是继续走法律程序，主要解决两个问

题：第一，嫌疑人是否会对社区里其他人造成伤害？第二，嫌疑人是否会逃跑？

嫌疑人面临什么罪名和量刑？

据新华社记者了解，目前检方是以绑架罪向联邦法院起诉克里斯滕森。

当地的联邦地区检察官办公室发言人莎伦·保罗在首次聆讯结束后向媒体表示，如果克里斯滕森最终被判绑架罪名成立，他将面临终身监禁。

王志东分析说，如果今后检方掌握更多重要证据证明嫌疑人杀害了章莹颖，可能会改以谋杀罪来起诉他；若谋杀罪名成立，最高量刑可至死刑。

章莹颖的下落为何迟迟不明？

按照联邦调查局和当地警方的说法，对章莹颖的下落仍是“正在搜寻中”。

联邦调查局此前在声明中说相信章莹颖已遇害。只是，按照程

序以及从严谨性考虑，联邦调查局不会在没有十分把握的情况下宣布或假定一个人已遇害。

据记者从多方渠道了解，警方极有可能已掌握章莹颖遇害的事实，甚至了解和掌握更多关键性线索，但目前无法系统性把证据串联起来形成“证据链”，以解释和证明整个犯罪过程，因此还需要时间进行证据和证物分析，以最大程度证明和判定嫌疑人的罪行。

此案会否涉及赔偿？

王志东说，可能获得的赔偿、补偿都只能来自向嫌疑人提起的民事赔偿，而非来自学校、政府。向嫌疑人提出的赔偿要求，也只能以其个人财产为限。

此外，若章莹颖在赴美前购买了相关保险，或可根据保险条文获得相应赔付。其他类型补偿恐怕只能来自民间爱心捐赠。

王志东说，他本人会继续提供法律援助，以及非法律方面的相关帮助。

据新华社

普京特朗普将于7日首次会晤

俄罗斯总统助理乌沙科夫4日宣布，俄罗斯总统普京和美国总统特朗普将于7日举行首次会晤。

乌沙科夫对媒体说，俄美两国总统的会晤已经通过磋商确定，会晤将于7日在二十国集团领导人汉堡峰会期间举行。这是普京与特朗普之间的

第一次会晤。

据俄媒体报道，会晤的主题将包括叙利亚问题、乌克兰问题和打击国际恐怖主义等内容。

今年1月20日，特朗普就任美国总统。迄今，普京和特朗普已经进行了3次电话通话。

据新华社

美一州长独享公共沙滩惹众怒

为节省开支，美国新泽西州州长克里斯·克里斯蒂下令关闭当地著名景点岛滩州立公园。然而，美国独立日“小长假”期间，这名共和党籍州长却利用职务之便，带着家人到这处空旷的沙滩游玩，甚至试图撒谎掩盖此事，引发网友怒批。

由于民主党控制的州议会拒绝批准财政预算案，新泽西州政府自本月1日，即新财政年度第一天起部分“停摆”。克里斯蒂下令机动车管理委员会等“非必要的政府设施”暂时关门，包括岛滩等数个州立公园和海滩，仅维持警察局、州立医院等重要部门继续运转。

然而，“新泽西网”记者2日航拍发现，克里斯蒂肥胖的身躯惬意地坐在沙滩椅上，家人在他身边游玩。岛滩公园的整片沙滩上除了克里斯蒂一行别无他人。

前一天，克里斯蒂还“捍卫”沙滩度假的正当性，称自己早就说要在独立日周末去岛滩公园的州长官方小别墅，这只不过是“一位政治人物在兑现自己的诺言”。

2日，克里斯蒂再次被问及沙滩度假一事时，声称自己当天“根本没晒着太阳”，却被媒体记者当场指出他度假的照片已被曝光。面对铁证，克里斯蒂的发言人“机智”回应，克里斯蒂此言不假，因为他当天戴了顶棒球帽。

舆论对克里斯蒂的批评3日愈发猛烈。当天，一架小飞机拉着横幅飞过新泽西沿海，横幅上写着“告诉克里斯蒂：滚出岛滩州立公园”。这句话其实是对克里斯蒂此前言论的模仿。2011年，新泽西州遭遇飓风“桑迪”袭击，这名口无遮拦的州长曾要求民众“滚出沙滩”。

克里斯蒂1日还说，他和家人之所以能够去那里度假，是因为他是州长，“你们也可以竞选州长，选上了就可以用那栋房子了”。按照美联社的说法，在许多人的看来，这番回应无异于“何不食肉糜”。

“纳税人没法使用公园和其他公共设施，但是他(克里斯蒂)和他的家人却能在没有其他人使用的沙滩上闲逛？”当地居民玛丽·杰克森说，“难道他就没有意识到，大家会把这视为‘打脸’？”

一些人还因沙滩公园关门想起了4年前的“堵桥门”。2013年，克里斯蒂的幕僚授意地方官员关闭连接利堡市与纽约市的乔治·华盛顿大桥，导致这条交通要道严重堵塞三天。舆论认为，堵桥意在报复利堡市长马克·索科利希，因为后者不支持克里斯蒂竞选连任。

克里斯蒂现年54岁，2010年出任新泽西州州长，一度被视为共和党明星、总统热门人选，如今却极不受欢迎。

据新华社

密谋行刺马克龙 法国男子落网

法国司法部门3日说，一名年轻男子涉嫌密谋在国庆阅兵日刺杀总统埃马纽埃尔·马克龙，如今已落网，正面临恐怖主义罪名指控。

巴黎检察长办公室发言人阿涅丝·蒂博-勒屈夫尔说，这名23岁的男子是巴黎西北部郊区阿让特伊居民，上月29日在家中被捕。

该男子在审讯中供认他有意在7月14日法国国庆节当天向检阅部队的马克龙发动袭击。检方已经对他提起从事恐怖行动的初步指控。

蒂博-勒屈夫尔说，初步调

查发现，这名男子似乎是单人行动，没有同伙，他的具体行刺计划还未成形。

另一名不愿公开姓名的司法官员告诉法新社记者，这名男子自称民粹主义者，他叫嚣不光要刺杀马克龙，还要袭击“穆斯林、犹太人、黑人和同性恋”。

警方是在一个网络游戏聊天室发现的线索，这名男子留言说要购买武器。警方在其住处查获几把菜刀，在其笔记本电脑里发现他搜索袭击目标的历史记录。

这名男子有犯罪前科，去年他因支持恐怖主义被判处3年有

期徒刑，缓期执行。他曾在网上发表支持2011年挪威爆炸枪击案犯安德斯·贝林·布雷维克言论。

2011年7月22日，布雷维克在奥斯陆挪威政府办公大楼前引爆汽车炸弹，后又在于特岛枪杀挪威工党青年团夏令营营员，造成77人死亡。

随着法国国庆节临近，法国安保保持高度戒备。去年国庆节当天，法国尼斯发生卡车冲撞行人的恐怖袭击，造成86人死亡。极端组织“伊斯兰国”认领了这一事件。

据新华社

天天出彩

福彩15选5 (2017178期) 中奖号码: 1 3 10 11 15 奖等 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元 一等奖 34注 5564元	体彩排列3 (17178期) 投注方式 本地中奖注数 每注奖金 直选 582注 1040元 组选3 605注 346元 组选6 0注 173元
福彩3D游戏 (2017178期) 中奖号码: 7 4 4 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 1074注 1040元 组选3 849注 346元 组选6 0注 173元	体彩排列5 (17178期) 中奖号码: 3 0 3 6 2 奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 33注 100000元
体彩7位数 (17102期) 中奖号码: 1 2 2 1 2 6 3 奖等 中奖注数 每注金额 特等奖 0注 0元	福彩双色球 (2017077期) 红球号码: 1 2 4 15 17 22 蓝球号码: 14 奖级 中奖注数 每注奖金 一等奖 4注 9715359元

体彩鸡毛信

大乐透爆2注1600万大奖 今晚奖池38.09亿!

7月3日，大乐透第17076期全国开出2注1600万追加头奖，均被重庆擒获。今晚开奖前，大乐透奖池已滚存至38.09亿元，敬请广大彩友关注。

苏彩